


UTo e Takoe 30)X?

300poBbIN 06pa3s XKN3HN-3TO 0Opa3
XM3HWN, OCHOBaAHHbIW Ha NMPUHLMNAaX
HpPaBCTBEHHOCTW, paLlMOHAIbHO
OpraHMn3oBaHHLIN, aKTUBHbIW, TPYOOBOMW,
3alumiiatoLmm ot HebnaronpPUATHbLIX
BO3JENCTBUN OKpPY KatoLLen cpeabl.



300pPOBbE — 3TO COCTOSAHUE (PN3NYECKOTO,
OYXOBHOIO U couunanbHoro brnaronony4usa, a He
TOJSIbKO OTCYTCTBME DONe3HeN U PU3NYECKNX
O0EMEKTOB.

3 BMnaa 300pOBbA.

1.®n3nyeckoe
2.['lcnxonornyeckoe
3.HpaBcTBEHHOE



Onpoc:
1.Bawn yBneyeHuns B ceobogHoe Bpema?
a) cnopt-43%
6) nuteparypa-1%
B) My3blka-19%
) TexHnKa-5%
n) apyroe-22%



2.YOoBneTBopdAeT nu Bac coymanbHo-
MCUXONOrMYeCcKnn KnnmaT B BaLLeWn LuKone?

a) pa-20%
6) HeT-21%
B) 3aTPYyaHSAOCL OTBETUTH-59%




3.Hackonbko akTMBHO Bbl 3aHMMaeTech
CnopTom?
a) NOCTOSAHHO-51%
6) oT cny4vas k cny4vat-44%
B) HE 3aHMMatoCb BoObLLE-5%



4. Kakum MMeHHO crnopTom Bl
3aHMMarnumch?

dy1bon, TaHUbl, backetbors, Bonenoborsn,
nnaBaHbe.



5. 3akanueaetechb nn Bbl?
a) 0a-33%
6) HeT-43%
B)3aTPYAHAKCb OTBETUTL-24%



6. Kypute nu Bbl?
a) na-5%

6) n3penka-6%
B) HE Kyp0-62%
r) npobosan-27%



/. Kak yacTto Bbl ynotpebnsiete
ankoronb?

a) yacto-0%

6) no npasgHukam-5%

B) nHoraa-10%

) BOOOLLE HE Nbl-85%



8. lNutaetech nu Bbl 300poBOU NULLIEN?
a) na-50%

6) HeT-12%

B) nHorga-38%



9. Ckonbko pa3s B AeHb Bbl egute?

a) 1-2 pa3a-40%
6) 3-4 pa3a-40%
B) 5 pa3 n 6onee-20%



10. CkonbKo BpemMeHU Bbil

cnurte?

a) 6 yacoB 1 meHee-59%

6) 7-9 yacoB-31%

B) 10 yacoB u bonee-10%



11. CobupaeTtechb nn Bbl cBs3aTb
CBOIO XXN3Hb CO CNOPTOM?
a) na-20%
6) HeT-36%
B) He 3Hat0-44%



BEOCAW  nUTs
TN

JAAMUCS ChocTOMI



